VÝZVA 
k podávání návrhů na ocenění pedagogických a dalších pracovníků ve vzdělávání 
u příležitosti Dne učitelů 2026 
Paní Jitka Skalická, členka rady kraje, pověřená řízením resortu školství a sportu, vyzývá všechny oprávněné k podávání návrhů na ocenění pedagogických pracovníků ze škol a školských zařízení 
a pracovníků z organizací podílejících se na vzdělávání a výchově dětí a mládeže. 

Navrhovateli mohou být ředitelé škol a školských zařízení, pedagogické kolektivy, odborné a profesní sdružení a školské asociace, odborové organizace, zřizovatelé škol a školských zařízení, školské rady, studenti vyšších odborných škol a vysokých škol, představitelé samosprávných orgánů Libereckého kraje, Liberecký inspektorát České školní inspekce a Technická univerzita v Liberci.

Návrhy na ocenění pedagogů a dalších pracovníků směřují do oblastí vzdělávání a výchovy:
· mimořádná pedagogická činnost a aktivita, která v uplynulém kalendářním nebo školním roce zviditelnila školu či školské zařízení na krajské, republikové nebo mezinárodní úrovni;
· vynikající začínající pedagogický pracovník – ocenění má motivační charakter a je určeno pedagogům se sedmi a méně lety pedagogické praxe v oboru, jejichž profesní přístup je pro ostatní kolegy podnětný;
· provázející učitel, který vede studenty učitelství při pedagogické praxi v mateřských, základních, středních a vyšších odborných školách;
· dlouhodobá pedagogická, výchovná, tělovýchovná a odborná činnost; určeno pedagogickým pracovníkům, kteří se věnovali školství, vzdělávání a práci s dětmi a mládeží celý svůj profesní život a jsou zpravidla oceňováni v souvislosti s ukončením profesního působení ve školství;
· zásluhy o rozvoj školství a vzdělávání pro osobnost, která přímo nepůsobí ve školství, ale měla na vzdělávání, výchovu a rozvoj školství na místní nebo krajské úrovni výrazný vliv.

Pedagogický a další pracovník, který je navrhován na ocenění, musí mít v době podání návrhu se školou, školským zařízením či jinou organizací působící na území Libereckého kraje uzavřen pracovní poměr. Návrh na ocenění může směřovat pouze do jedné oblasti. Ocenění nelze udělit k uctění památky in memoriam. Přehled oceněných v předcházejících ročníků naleznete na Informační a vzdělávací portál Libereckého kraje | EDU LK. 

Písemný návrh musí obsahovat: údaje o navrhovateli, jméno a příjmení navrhované/ho, oblast ocenění, pracoviště a kontaktní adresu navrhované/ho, délku pedagogické praxe a konkrétní zdůvodnění návrhu. 
Využijte, prosím, doporučené struktury návrhu v příloze. Děkujeme.
Návrhy lze zasílat elektronicky i písemně (a souběžně i elektronicky) na adresu Odbor školství, mládeže, tělovýchovy a sportu Krajského úřadu Libereckého kraje, U Jezu 642/2a, 461 80 Liberec 2, do pátku 16. ledna 2026 k rukám: Bc. Markéta Peterková, e-mailem: marketa.peterkova@kraj-lbc.cz, případné dotazy k podání návrhů nebo akci je možno získat na tel: 485 226 235.

Ocenění vybraných pedagogických a dalších pracovníků proběhne u příležitosti u příležitosti 
22. ročníku Dne učitelů v březnu 2026.
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